

因應財政扣押，各校緊縮研究預算及獎助學金

駐芝加哥臺北經濟文化辦事處文化組

美國聯邦政府裁減支出在即，各大學院校及學生將準備面對學術研究、助學貸款、在職訓練等經費遭到大幅刪減。部份研究員表示聯邦政府的補助已經慢慢減少，科學研究單位也開始緊縮預算。除非國會於3月1日前阻止預算刪減，否則聯邦政府預算將透過「財政扣押」(sequestration)程序，全面刪減約5%。這將造成數以千計的研究員失去工作，數千名學生將失去獎助學金，數千名失業員工也將遭到大學的人力計畫(work-force programs)的拒絕。

公立及使用公有地大學協會(Association of Public and Land-Grant Universities)會長麥克菲爾森(Peter McPherson)表示，「財政扣押是非常直接、不顧後果的辦法，會帶來長期、非常嚴重的影響，對我們國家的未來幾年極端有害。」

由於預算刪減開始係2013會計年度的預算，且國會尚未通過，預算刪減的影響實際上有多大，很難計算清楚。不過，白宮仍提出警告，預算的刪減將迫使科學研究單位如國家衛生研究院(National Institutes of Health)和國家科學基金會(National Science Foundation)刪減數百，甚至數千筆的研究獎學金，影響數千名的科學家及學生的研究工作。

據全美技能聯盟資料顯示(National Skills Coalition)，聯邦政府的人力發展計畫(work-force-development programs)自2001年以來，預算已遭刪減30%，如果2013會計年度再遭刪減，將損失4億6千萬美金。如此一來，將導致社區大學和其他補助款受款人無法繼續協助兩百萬左右的員工和雇主。

此外，學生獎助學金也將受到波及。雖然今年的財政扣押不會影響到裴爾補助款(Pell Grants)，但聯邦政府的半工讀計畫(Federal Work Study)以及聯邦教育機會補充助學金(Supplemental Educational Opportunity Grants)可就沒這麼幸運了。教育部長鄧肯(Arne Duncan)向國會議員表示，

如果預算刪減生效，教育部明年將刪減 33,000 個半工讀名額以及 71,000 個補充助學金名額。大學預備課程如 TRIO 以及 Gear Up 亦將受到影響。

預期預算將遭到刪減，故各大學院校也保守規劃預算、暫停人事聘用，並向學生預警，他們的獎助學金可能會遭到刪減。密西根大學安娜堡分校 (University of Michigan at Ann Arbor) 獎助學金辦公室執行長法洛 (Pamela W. Fowler) 暫時停發校內獎助學金，以彌補半工讀計畫的赤字。

資料來源：綜合整理 2013 年 2 月 25 日，高等教育紀事報 (The Chronicle of Higher Education) <http://chronicle.com/article/Threat-of-Sequester-Has/137533/>

